



Mr. Vium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde onsdag den 09.02.2022 kl. 19.00.
Der serveres smørrebrød efter mødet

Deltagere: Johannes Jakobsen, Albert Dyrvig, Thue Kirkegaard Madsen, Villy Svinth,
Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen

Fraværende: Jens S. Helle B.

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
2-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 2-1. Pkt. 2-3, c-d-e udskydes til næste møde. Ellers godkendt.
2-2) Meddelelser m.v. ved formanden. a) Post og orientering b) Dato for kirkesyn c) Liturgi i kirkerne	ad 2-2. a) - Landsindsamling Folkekirkens Nødhjælp. Vi springer over i år. -Konsulentbesøg – deadline d. 22.02. Det besluttes på møde i Kirke- og Kirkegårdsudvalg, om vi skal have besøg. -Invitation fra biskoppen til reception i anledning af fødselsdag. Tilmelding 18.03. -Generalforsamling i distriktsforeningen d. 10.03. i Skjern. Tilmelding 03.03. b) Onsdag d. 18.05. kl. 13.00. c) Endnu ikke modtaget respons på udsendte oplæg.
2-3) Regnskab a) Kvartalsregnskab b) Refusion (jf. udsendte mat.) c) Omkostninger til kirkeblad d) Omkostninger til konfirmander e) Omkostninger til PR	ad 2-3. a) Kvartalsrapport m.v. gennemgået. Udkast til regnskab gennemgået, og et underskud konstateret. Da dele af underskuddet relaterer til konti, som er fælles med Troldhede MR, vil disse blive drøftet på et fællesmøde. Endeligt regnskab behandles på næste MR-møde. b) Opgørelse for 2020 og 2021 udarbejdet. Differencen er udlignet. c) d)

	e)
2-4) Meddelelser ved sognepræsten.	ad 2-4.
2-5) Nyt fra udvalgene a) Aktivitetsudvalg b) Præstegårdsudvalg c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg d) Koncertudvalg e) Fællesudvalg f) PR/Kirkeblads-udvalg g) Diakoniudvalg	ad 2-5, a) Spaghettigudstjeneste afvikles som tidligere. b) -Problem med opvarmning af præstegård løst. -Genvex-anlæg udskiftet. c) Ingen bemærkninger. d) Koncert d. 02.03. e) Ingen bemærkninger. f) Ingen bemærkninger. g) Ingen bemærkninger.
2-6) Meddelelser ved øvrige medlemmer a) Kirkevæрге Nr. Vium b) Kirkevæрге Herborg i) Sikring af gravsten ii) Allé-træer c) Kontaktperson i) Gravermedhjælp Herborg ii) Telefon til gravere iii) Græsslåning i præstegård	ad 2-6. a) Ingen bemærkninger. b) i)Drøftes på udvalgmøde. ii)Afventer tilbud. c) i)Ansøgningsfrist udløbet. Samtaler d. 11.02. ii)Ekstra Sim-kort – muligheder undersøges (Thue) iii)Robotplæneklipper ønskes. Medtages på næste års budget.

d) Sekretær i) Næste møde	d) i) Onsdag d. 09.03 kl. 16.00
e) Medarbejderrepræsentant	e) Ingen bemærkninger
2-7) Eventuelt	Ad 2-7
2-8) Punkter til næste møde	Ad 2-8: Se ad 2-1
Formand: Johannes Jakobsen	Ref. Maren Margrethe Madsen
	Referat godkendt:

Søren V. Mikkelsen
 Johannes W. Jørgensen
 Villy Svendsen
 Albert Dyrning
 Mads Erik
 Yde J. Hjerregaard
 Per Andersen
 Lars Jørgensen